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„Kreowanie nowych miejsc pracy i przedsiębiorczości w woj. mazowieckim za pomocą instrumentów inżynierii finansowej”
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
Program Operacyjny Kapitał Ludzki, Priorytet VI - Rynek pracy otwarty dla wszystkich, Działanie 6.2. - Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia.

Radom, dn. 13.05.2013 r.


Zaproszenie do składania ofert usługę wynajmu sali szkoleniowej, sali na doradztwo grupowe oraz sali na doradztwo indywidualne na rzecz uczestników szkoleń, doradztwa grupowego i indywidualnego na obszarze województwa mazowieckiego (Znak sprawy: 11-2013/6.2 POKL)
Szanowni Państwo! 
Stowarzyszenie „Radomskie Centrum Przedsiębiorczości” zaprasza do składania ofert na: usługę wynajmu sali szkoleniowej, sali na doradztwo grupowe oraz sali na doradztwo indywidualne na rzecz uczestników szkoleń, doradztwa grupowego i indywidualnego na obszarze województwa mazowieckiego w związku z realizacją projektu pt. „Kreowanie nowych miejsc pracy i przedsiębiorczości w woj. mazowieckim za pomocą instrumentów inżynierii finansowej” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007- 2013, Priorytet VI – Rynek pracy otwarty dla wszystkich, Działanie 6.2 – Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia. 
Z poważaniem, 
Agata Wosztyl                                                                                                                                             Koordynator szkoleń i działań doradczych
Stowarzyszenie                                                                                                                                          „Radomskie Centrum Przedsiębiorczości”
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