Ciechanów, dn. 14.11.2013r.


Informacja w treści ZAPYTANIA OFERTOWEGO  (znak sprawy 51-2013/7.2.2POKL).
W związku z błędną informacja zawartą  w załączniku do zapytania ofertowego-  punkcie 7 a 
w ofercie dla Stowarzyszenia „Radomskie Centrum Przedsiębiorczości”
na wynajem sali szkoleniowej wraz ze świadczeniem usługi cateringowej, zapewnieniem noclegów dla uczestników oraz przewozu uczestników z Ciechanowa do miejsca docelowego i z powrotem podczas dwudniowego spotkania sieciującego organizowanego w ramach projektu pt. „Ośrodek Wspierania Ekonomii Społecznej w subregionie ciechanowskim” realizowanego w ramach Priorytetu VII „Promocja integracji społecznej”, Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, 

informujemy, iż zawieszono nową prawidłową wersję zapytania ofertowego.
 
Błędna informacja w ofercie dotyczyła zapisu: „obiekt, w którym będą świadczone usługi znajduje się maksymalnie w promieniu 25 km od Warszawy i jest skomunikowany z komunikacją miejską/podmiejską”

Prawidłowy zapis w ofercie w punkcie 7a powinien brzmieć: „obiekt, w którym będą świadczone usługi musi znajdować się maksymalnie w promieniu 200 kilometrów od Ciechanowa (woj. Mazowieckie),  ale także poza miastem Ciechanów i jest skomunikowany z komunikacją miejską/podmiejską.” 
[bookmark: _GoBack]Zapis po zmianie jest zgodny z warunkami udziału w postępowaniu.

W związku z zaistniałą sytuacją informujemy, iż oferty dotychczas złożone w ramach postępowania uznane zostaną za ważne pod warunkiem spełnienia prawidłowo sformułowanych warunków udziału w postepowaniu. 
Przedłużamy również termin składania ofert do dnia 22 listopada 2013r. do godziny 9.00.
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