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„Kreowanie nowych miejsc pracy i przedsiębiorczości w woj. mazowieckim za pomocą instrumentów inżynierii finansowej”
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Program Operacyjny Kapitał Ludzki,                        Priorytet VI - Rynek pracy otwarty dla wszystkich, Działanie 6.2. - Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia.


Radom, dn. 30.12.2016 r.


Zaproszenie do składania ofert na świadczenie obsługi księgowej projektu
[bookmark: _GoBack](znak sprawy 01-2016/6.2POKL)

Szanowni Państwo! 
Stowarzyszenie „Radomskie Centrum Przedsiębiorczości” zaprasza do składania ofert na świadczenie obsługi księgowej projektu pt. „Kreowanie nowych miejsc pracy i przedsiębiorczości w woj. mazowieckim za pomocą instrumentów inżynierii finansowej” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007- 2013, Priorytet VI – Rynek pracy otwarty dla wszystkich, Działanie 6.2 – Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia.
 
Z poważaniem, 
Aneta Kacprzak
Asystent Biura
Stowarzyszenie „Radomskie Centrum Przedsiębiorczości”                                                        ul. Żeromskiego 51
26-600 Radom
tel. 48 360 00 46
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