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Projekt pt.: „Ośrodek Wspierania Ekonomii Społecznej w subregionie ciechanowskim” współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Program Operacyjny Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet VII – Promocja integracji społecznej, Działanie 7.2 – Przeciwdziałanie wykluczeniu i wzmocnienie sektora ekonomii społecznej, Poddziałanie 7.2.2 – Wsparcie ekonomii społecznej. 


Radom, dn. 14.11.2013 r.
Zaproszenie do składania ofert 
(znak sprawy: 54-2013/7.2.2POKL)

na świadczenie usługi cateringowej i wynajmu sali na potrzeby spotkania z podpisaniem umowy partnerskiej 

Szanowni Państwo!

Stowarzyszenie „Radomskie Centrum Przedsiębiorczości” zaprasza do składania ofert (znak sprawy: 54 -2013/7.2.2POKL) na świadczenie usługi cateringowej i wynajmu sali na potrzeby spotkania z podpisaniem umowy partnerskiej dla potrzeb realizacji  projektu pt. „Ośrodek  Wspierania  Ekonomii  Społecznej w subregionie ciechanowskim, współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet VII – Promocja integracji społecznej, Działanie 7.2. – Przeciwdziałanie wykluczeniu i wzmacnianie sektora ekonomii społecznej, Poddziałanie 7.2.2 – Wsparcie ekonomii społecznej.
Pełna dokumentacja Zapytania ofertowego stanowi załącznik do niniejszej wiadomości, a także jest dostępna na stronie www.srcp.radom.pl  oraz www.owes-ciechanow.pl. 
Prosimy o potwierdzenie otrzymania tej wiadomości. 
Z poważaniem, 

Rafał Panfil

tel.: 23 671 13 06

 e-mail: r.panfil@srcp.radom.pl 
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